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令和５年度 学校評価アンケート結果 総括 
 

アンケート回収率  生徒：98％   職員・学校関係者：100％  保護者：73％ 

 

１「よくあてはまる」「ややあてはまる」と答えた割合における比較 

 

（１）すべての評価者において 80%以上の高評価を得ている項目は 17項目（昨年度は 15項目） 

 

（２）昨年度と比較して，各評価者において評価が上昇した項目 

【生  徒】 

・「課外授業（朝･夕・土曜課外，夏･冬課外）が適切に実施されている。」（ 89% → 92% ） 

・「悩みや困ったことがあったとき，学校は親身になって対応してくれる。」（ 88% → 90% ） 

 

【保護者】 

・「学校行事は，精選されている。」（ 93% → 98% ） 

・「教育課程(科目設定および科目選択)は，生徒や地域のニーズに応えたものになっている。」（ 96% → 

99% ） 

 

【教職員】 

・「学校行事は，精選されている。」（ 76% → 87% ） 

・「課外授業（朝･夕・土曜課外，夏･冬課外）が適切に実施されている。」（ 55% → 77% ） 

・「学校内の清掃が行き届いている。」（ 79% → 93% ） 

・「証明書等の文書発行の事務手続きはスムーズである。」（ 86% → 100% ） 

 

【評価委員】 

・「教育課程(科目設定および科目選択)は，生徒や地域のニーズに応えたものになっている。」 

（ 83% → 100% ） 

・「進路情報を適切に公開している。」（ 83% → 100% ） 

・「基本的生活習慣や校則，社会に通じるマナーなどが指導されている。」（ 83% → 100% ） 

 

（３）今年度評価が低い項目（80％未満の項目） 

【教職員】 

 ・「中高一貫教育は適切に行われている。」（ 66% → 63% ） 

 ・「課外授業（朝・夕課外，夏季・冬季課外）が適切に実施されている。」（ 55% → 77% ） 

 ・「生徒会活動や部活動が盛んである。」（ 79% → 67% ） 

 

 

２ まとめ 

 

特に目立つ点として，以下の３つが挙げられる。 

①「課外授業（朝・夕課外，夏季・冬季課外）が適切に実施されている。」については生徒，教職員から

の評価が大きく上昇し，保護者の評価はやや下降している。 

②「学校行事は，精選されている。」について，保護者，教職員の評価が大きく上昇し，生徒の評価はや

や下降している。 

③「中高一貫教育は適切に行われている。」と「生徒会活動や部活動が盛んである。」について生徒，保

護者，教職員の全てで評価が下降している。 

これらの結果を踏まえ，生徒・保護者・教職員・評価委員が連携を密にして，喜界高校の現状について

共通理解を深め，連携型中高一貫教育校としてのあり方を様々な視点から検討していく必要があると考え

る。 

生徒が，なお一層の愛校心と誇りを持てる学校になるよう，職員一同一丸となって鋭意努力していきた

い。 



 

参考（いただいたご意見） 

【生  徒】 

 ・制服をかわいくする 

 ・校庭の石を減らしたらいい 

 ・校則をかえる。 

 ・お菓子を売る。 

 ・意見箱の設置があったらいいかも 

 

【保護者】 

 ・放課後，教室で静かに学習できる環境作りをお願いしたいです。 

 ・島内，校内で感染症が流行した際には，校内でのマスク着用を統一してほしいです。また，風邪

症状のある生徒へもマスク着用の声かけをしてほしいです。 

 ・冬制服の素材がノンアイロンタイプで便利ですが，ナイロン特有の臭いがきつく，汗をかくとと

ても臭くなります。今までの綿タイプに戻してほしいです。 

 ・熱心に，親身に対応していただいている先生がいらっしゃり大変助かっています。ありがとうご

ざいます。 

 ・生徒に関わる先生方は、生徒の言葉や意見をきちんと聞く耳を持って欲しい。 

 ・アンケートを毎回もらうが生徒会活動が盛んかどうか分からない。清掃についても行く機会が少

ないので分からない。アンケート内容の見直しをお願いします。 

  

 

【教職員・評価委員】 

 ・前例踏襲を是とせず，さらなる働き方改革，それに伴う業務改善を行う。 

 ・中高一貫教育の特性を生かし，今後も生徒のニーズに応えた教育を行っていただきたいと 

思います。 

 ・体育祭では，個性がありながら全体での統一がたもたれており，感動と，若い力からのパ 

ワーを頂きました。ありがとうございます。 

 ・進学の面でも，高校生の頑張りに中学校も刺激を受けています。学力向上を含め諸課題に， 

今後も連携させていただきながら取り組んでまいります。宜しくお願いします。 

 ・全般的に母校が良く運営されている事を嬉しく思います。今後ともよろしくお願いします。 

 ・不登校の生徒へのリモート授業等をしてほしい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



上段： 中段： 下段：

1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

学校評価アンケート　　年度別比較

グラフは４「よくあてはまる」３「ややあてはまる」と答えた割合(％)

喜界高校に愛校心や誇りを持っている。 学校の行事は，精選されている。

R3年度 R4年度 R5年度

学校は生徒の進路実現のために努力している。 生徒指導の方針が明確に示されている。

教育課程(科目設定および科目選択)は，生徒や地域

のニーズに応えたものになっている。

中高一貫教育は適切に行われている。

進路情報の提供が適切にされている。 課外授業（朝･夕課外，夏･冬課外）が適切に実施

されている。

模擬試験・検定等が適切に実施されている。 学校は授業や個別指導に熱心である。
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上段： 中段： 下段：

11 12

13 14

15 16

17 18

19 20

生徒会活動や部活動が盛んである。 いじめ防止についての取り組みが適切に行われて

いる。

学校評価アンケート　　年度別比較

グラフは４「よくあてはまる」３「ややあてはまる」と答えた割合(％)

基本的生活習慣や校則，社会に通じるマナーなど

が指導されている。

悩みや困ったことがあったとき，学校は親身に

なって対応してくれる。

R3年度 R4年度 R5年度

生徒は心身ともに健康な学校生活を送れている。 学校は事故防止や健康安全の維持に努めている。

学校内の清掃が行き届いている。 学校内の施設・設備はよく整備されている。

証明書等の文書発行の事務手続きはスムーズであ

る。

図書室の蔵書は充実している。
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1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

教育課程(科目設定および科目選択)は，生徒や地域

のニーズに応えたものになっている。

中高一貫教育は適切に行われている。

学校評価アンケート　　学年別比較

グラフは４「よくあてはまる」３「ややあてはまる」と答えた割合(％)

上段：３年　　中段：２年　　下段：１年

喜界高校に愛校心や誇りを持っている。 学校の行事は，精選されている。

進路情報の提供が適切にされている。 課外授業（朝･夕課外，夏･冬課外）が適切に実施

されている。

模擬試験・検定等が適切に実施されている。 学校は授業や個別指導に熱心である。

学校は生徒の進路実現のために努力している。 生徒指導の方針が明確に示されている。
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11 12

13 14

15 16

17 18

19 20

生徒会活動や部活動が盛んである。 いじめ防止についての取り組みが適切に行われて

いる。

学校評価アンケート　　学年別比較

グラフは４「よくあてはまる」３「ややあてはまる」と答えた割合(％)

上段：３年　　中段：２年　　下段：１年

基本的生活習慣や校則，社会に通じるマナーなど

が指導されている。

悩みや困ったことがあったとき，学校は親身に

なって対応してくれる。

生徒は心身ともに健康な学校生活を送れている。 学校は事故防止や健康安全の維持に努めている。

学校内の清掃が行き届いている。 学校内の施設・設備はよく整備されている。

証明書等の文書発行の事務手続きはスムーズであ

る。

図書室の蔵書は充実している。
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